证券代码: 871361

证券简称: 华夏天通

主办券商:大通证券

辽宁华夏天通科技股份有限公司 关于银行账户解除冻结的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、公司银行账户被冻结的基本情况

辽宁华夏天通科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2022 年 8 月 18 日在全国股转系统指定信息披露平台 www.neeq.com.cn上披露了《关于公司银行账户冻结的公告》(公告编号: 2022-021),披露了公司银行账户被冻结的基本情况。

二、公司银行账户解除冻结的情况

户名1: 辽宁华夏天通科技股份有限公司

开户行: 中国农业银行股份有限公司沈阳南湖支行

账户性质:基本户

账号: 06150*******

实际被冻结金额: 100,000.00 元

户名2: 辽宁华夏天通科技股份有限公司

开户行:中国银行营口永红支行

账户性质:一般户

账号: 29737******

实际被冻结金额: 14,299.66 元

三、对公司后续的影响

截止目前,上述两家公司银行账户内的款项已全部恢复正常使用,对公司的生产经营活动未产生影响。

四、备查文件

银行查询截图。

辽宁华夏天通科技股份有限公司

董事会

2023年1月3日